
Finanzantrag

Öffentlicher Teil 
Dieser Teil des Antrags wird in den Protokollen der 
Studierendenvertretung auf z.B. der Homepage veröffentlicht.

Titel der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache

Datum der Veranstaltung/ 
Fälligkeit der Mittel

Veranstalter*in / Veranstaltende Organisation

Beschreibung der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache
Wesentliche Angaben wie Inhalt, Ziel des Projekts, beteiligte Gruppen.

Finanzplan
In dem Plan sollen Ausgaben detailliert in die Punkte Druck-, Fahrt-, Miet-, Verpflegungskosten, 
Honorare etc. aufgeschlüsselt werden.
Aus dem Plan sollen die insgesamt anfallenden Kosten und der hier beantragte Teil hervorgehen 
sowie eine Auflistung, wie der Rest finanziert wird (andere Organisationen, Einnahmen etc.).

Beim StuRa/AStA beantragte Summe Datum der Antragsstellung


	Titel der Veranstaltung: Erstiveranstaltungen der Kognitionswissenschaft
	Datum: 04.10.2015
	Verantwortliche*r: Laura Wächter, Caroline Mudrack
	Datum der Veranstaltung: 19.10.15 & 26.10.15
	Veranstalter*in: Fachschaft Kognitionswissenschaft
	Beschreibung der Veranstaltung: Wie in den vorherigen Jahren sollen auch in diesem Jahr der beliebte Chiliabend und das Master-Ersti-Frühstück stattfinden. 
Der Chiliabend bietet unseren Erstsemesterstudierenden die Möglichkeit sich untereinander, sowie die Studierenden höherer Semester und auch die Fachschaft kennenzulernen und sich mit den Dozierenden abseits des üblichen universitären Kontextes bekannt zu machen.
Das Master-Ersti-Frühstück bietet, für die zumeist neu zugezogenen Masterstudierenden, ein Forum um sich kennenzulernen und Informationen zum Ablauf des Masterstudiums und der Prüfungsordnung zu vermitteln. Bei diesem Termin wird auch der Studienberater anwesend sein. 
	Finanzplan: Zur Ausrichtung der beiden Veranstaltungen benötigt die Fachschaft Kognitionswissenschaft finanzielle Unterstützung für die Verpflegung der Studierenden. 
Für das Master-Ersti-Frühstück werden Kaffee, Gebäck, Säfte & übliche Frühstücksbestandteile benötigt.
Für den Chiliabend benötigen wir Chilizutaten für Chilis con & sin Carne (Hackfleisch,Soja-Granulat, Gemüse, Gewürze, etc) sowie Chips und einige Getränke (Softdrinks, Wasser).
Diese können über keinen anderen Weg finanziert werden. 

	Bei StuRA/AStA Beantragt: 140 Euro
	Kontakt Mail: info@fskw.net ; laura.waechter@pluto.uni-freiburg.de; caroline@mudrack.de


